

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ
МОСКВА

17 ИЮНЬ 1972

от

г. Москва

Газета №

ПУТЬ-ДОРОГА ДАЛЬНЯЯ

НА ДНЯХ в Канаду вылетела группа артистов балета Большого театра СССР во главе с народной артисткой СССР, лауреатом Ленинской премии М. Плисецкой. В программе поездки фрагменты из балетов «Лебединое озеро», «Жизель», «Конек-Горбунок», балеты «Шо-

пениана» и «Кармен-сюита», «Дивертисмент», Народные артисты РСФСР М. Кондратьева, Н. Фадеечев и М. Лиёпа, заслуженные артисты РСФСР Н. Сорокина, Ю. Владимиров и другие выступят в городах Оттава, Монреаль, Торонто, Ванкувер, Вулфил. Гастроли продлятся месяц.